

Изх. № 153 /07.04.2022 г.

**“СБР МАРИКОСТИНОВО” ЕООД с.Марикостиново**

До г-н Румен Андреев  
Гр. Варна

Копие: До Г-жа Министъра на  
здравеопазването  
гр. София

**Относно: Код на сигнал :SN:836258PG-NC**

Уважаеми Господин Андреев,  
Уважаема Госпожо Министър,

„СБР Марикостиново” ЕООД разполага със сто легла. По КП имаме сключен договор с НЗОК за 50 легла, а другите 50 се ползват по Програмата на НОИ и за свободен прием на пациенти.

На 10.03.2022 г получихме писмо от РЗОК Благоевград, че приема на пациенти по КП трябва да става само на 50 легла. До този момент ние сами организирахме така приема, че в края на периода да не превишаваме определения лимит – за м. Март 221 КП. От 11.03.2022 г. всеки приет пациент на 51 легло системата го отхвърляше като грешка. Към тази дата все още договор с НОИ не бе сключен, а и желаещите на свободен прием бяха малко, така че можехме да настаняваме пациенти на повече от 50 легла.

Тъй като нашата основна дейност е калолечение в открито калонаходище желаещите да се лекуват в по-студените месеци са малко. Точно поради тази причина в началото на месеца имахме по-малък прием, а по-голяма част записахме през втората половина на месец Март като спазихме ограничението от 221 КП.

Г-н Андреев пристигна за лечение в нашата болница с група от 18 човека от Варна на 22.03.2022 г. Предварително аз лично разговарях с тяхната организаторка и я помолих една част от записаните да дойдат по КП, а останалите на свободен прием. Тя е преценила кои пациенти да заплатят престоя си при нас, като се е съобщила при семейства или близки единият

да е платен , а другият по КП като по този начин да няма много ощетени. На пациентите бе предоставена възможност да се откажат от престоя при нас и да отидат в друга болница за рехабилитация с готовите вече документи.

Господин Андреев е бил настанен в стая първа категория пожелание, за което е подписал декларация. Тези стаи са със собствен санитарен възел, телевизор и хладилник. Заплатил е 40,60 лв потребителска такса за 7 дни и по 10,00 лв на ден за по-добрите условия- общо 110,60 лв.

Втория пациент в стаята, за когото мисля че той пише, тъй като няма име е заплатил 282,00 лв на свободен прием. Цената включва:

1. 5 дни от понеделник до петък по 45,00 лв- спане 20,00 лв, 1 кална баня 7,00 лв, една физиотерапевтична процедура 3,00 лв, един частичен масаж-15,00 лв
2. За събота е заплатил 30,00 лв, включва спане-20,00 лв, една кална баня-7,00 лв и физиотерапия -3,00 лв
3. За неделя е заплатено 27,00 лв, включва спане -20,00 лв и една кална баня – 7,00 лв

На свободен прием не задължаваме пациентите да се хранят в столовата. Същата е под наем, а размера на хранодена не е променян от 3 години.

Имайки предвид инфлацията наемателите на обекта за хранене се стремят максимално да задоволят потребностите в рамките на цената, която им заплащаме. За всички продукти фирмата разполага със сертификати за произход и качество. Храненето е три пъти на ден - закуска, обяд едно ястие с месо и за вечеря едно постно ястие. В стола се предлагат допълнително храни, които пациентите могат да закупят. В цената се калкулира размера на ДДС, работни заплати и осигуровки на персонала, наема на сградата, консумативи.

Много пъти сме обсъждали възможността стола да се стопанисва от ЛЗ, но намирането на кадри е много трудно, а и работата ежедневно без почивни дни изисква по-голям брой персонал, който не можем да си позволим. Това е икономически неизгодно за ЛЗ.

07.04.2022 г.  
с. Марикостиново

Управител: .....



/Анна Смилянова/